

CENTRO DE HUMANIDADES

EDITAL N° 05, DE 04 DE MAIO DE 2022

RETIFICAÇÃO

A Diretora do Centro de Humanidades (CH), da Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), no uso de suas atribuições, torna público para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO do Edital n° 05, de 04 de maio de 2022, publicado no D.O.U. no dia 10 de maio de 2022, seção 3, página 87, conforme alterações a seguir:

No item 1.4. onde se lê:

1.4. No ato da inscrição serão exigidas cópias autenticadas dos seguintes documentos:

d) Comprovante de pagamento da taxa de inscrição, no valor de R\$ 65,00 (setenta e cinco reais). Para tanto, o candidato deve acessar o endereço eletrônico: https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp, e preencher a GRU - Guia de Recolhimento da União, com os seguintes dados:

- Código da Unidade Favorecida: 158702;
- Gestão: 15281;
- Código do Recolhimento: 28.883-7
- Vencimento: 03/06/2022
- Inserir número do CPF e o nome do candidato, além do valor da taxa, concluindo com a emissão da GRU para pagamento exclusivamente no Banco do Brasil.

Leia-se,

1.4. No ato da inscrição serão exigidas cópias autenticadas dos seguintes documentos:

d) Comprovante de pagamento da taxa de inscrição, no valor de R\$ 65,00 (sessenta e cinco reais). Para tanto, o candidato deve acessar o endereço eletrônico: https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp, e preencher a GRU - Guia de Recolhimento da União, com os seguintes dados:

- Código da Unidade Favorecida: 158702;
- Gestão: 15281;
- Código do Recolhimento: 28.883-7
- Vencimento: 03/06/2022
- Inserir número do CPF e o nome do candidato, além do valor da taxa, concluindo com a emissão da GRU para pagamento exclusivamente no Banco do Brasil.

No item 6.2 Do sorteio do ponto, onde se lê:

a) O sorteio do tema e a ordem de realização da Prova Didática **serão realizados às 8h30, do dia 10 de maio do ano em curso**, de acordo com o cronograma de execução deste Edital.

Leia-se,

6.2 Do sorteio do ponto:

a) O sorteio do tema e a ordem de realização da Prova Didática **serão realizados a partir de 8h30, do dia 09 de junho de 2022**, de acordo com o cronograma de execução deste Edital.

Campina Grande, 24 de maio de 2022.

FERNANDA DE LOURDES ALMEIDA LEAL
Diretora